A zene lelket gyonyorkodteto!
Hogyan mukodik a hegedu?

A hegedii kozelitd akusztikai rendszermodellje

Hid hangszertest
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A modell matematikai leirasa (koncentralt paraméteres kozelité6 modell)

F; = my%; + ¢;(%; — %) + ki(x; — x3)
F, = mpd, + (%, — %3) + (G — %) + ko — x3) + ky(x2 — x4)

Fg — mgj&g + Cz(i.’g == xz) + ng-g + kz(xs — X2) + kgxg

Ahol az egyes tomegpontok gerjesztéerdi F-fel vannak jelolve, elmozdulasuk (x-ek) adja a rendszer valaszat. K-val a
rugomerevségek, C-vel a csillapitasi tényezok vannak jelolve. A matrixos leirasmod:

M-i+C-i+K-x=F &=+
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A megoldast sajatérték, sajatvektor szamitassal kapjuk:
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Gg=Aq+Bu q(t) =e4t-q, ahol q, a kezdetiérték vektor (Az impulzusvalaszt MATLAB szoftverrel szamitottam):
llapitott eset (316
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Hogy lesz ebbol muzsika?

A megoldas: a Zenész altal kialakul egy negativan visszacsatolt szabalyzasi kor!
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” Zenész érzékszervei j¢

Megszolalnak a hangok ...

De vajon mi fuzi ossze oket Zenévé?



